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Miminko s teplotou poslali z pohotovosti domažlické
nemocnice domů, do rána zemřelo
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„Případem se zabývají kriminalisté. Příčina smrti zatím není jasná.

Čekáme na výsledek soudní pitvy,“ řekla Právu krajská policejní

mluvčí Dagmar Brožová.

Rodiče přijeli s miminkem na pohotovost v pondělí večer, protože se

k rýmě a kašli po deseti dnech přidala teplota přes 39 stupňů. Službu

konající lékař je poslal domů s tím, aby dítě zůstalo v teple a proti

horečce doporučil buď lék Panadol, nebo čípky.  

V úterý k ránu se ale zdravotní stav chlapce zhoršil tak, že přestal

dýchat. Rodiče proto zavolali záchranku.

„Po našem příjezdu už bylo dítě v bezvědomí. I přes veškerou snahu

se u něj nepodařilo obnovit životní funkce a lékař bohužel

konstatoval smrt,“ řekla mluvčí krajské záchranné služby Mária

Svobodová.

Nemocnice odmítá vinu

Nemocnice se ohradila proti tomu, že by smrt souvisela s předchozím

ošetřením v nemocnici a že by její lékaři byli viníky.

„Pro toto obvinění neexistuje žádný důkaz. Naopak informace, které

má nemocnice čerstvě k dispozici, naznačují, že ošetření dítěte

v nemocnici bylo úspěšné, zdravotní potíže odezněly a smrt dítěte

nemá žádnou souvislost s potížemi, se kterými bylo v nemocnici

ošetřováno,“ uvedl v tiskové zprávě mluvčí nemocnice Jiří Kokoška.

Dodal, že nemocnice čeká na výsledky pitvy.
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Podle informací Práva měl tehdy službu primář dětského oddělení

František Zahálka, který je také podepsaný pod lékařskou zprávou

o vyšetření dítěte.

Jde o lékaře, který byl zatím nepravomocně odsouzen za smrt

16měsíčního chlapce, kterému podle rozsudku domažlického soudu

nechal vypláchnout žaludek vysoce koncentrovaným solným

roztokem.

„O případu jsem doteď nevěděl. Nikdo nás nekontaktoval, ani policie.

Aktuálně zjišťujeme veškeré informace,“ reagoval ředitel Domažlické

nemocnice Petr Hubáček.

Františka Zahálku potrestal před rokem Okresní soud v Domažlicích.

V březnu 2020 službu konající lékař podle rozsudku vypláchl dítěti

žaludek extrémně koncentrovaným solným roztokem, který způsobil

metabolický rozklad organismu a následný otok mozku, jenž vedl ke

smrti malého pacienta.

Navíc mu soud na tři roky zakázal práci lékaře. Protože rozsudek

není dosud pravomocný, může lékař svoji práci vykonávat.

Za smrt dítěte po výplachu žaludku potrestal soud primáře podmínkou

Krimi
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